

Headline	HIV Case In Terengganu Surge To 34.6 Per Cent		
MediaTitle	Sin Chew Daily (East Coast)		
Date	06 Dec 2016	Color	Full Color
Section	News	Circulation	56,000
Page No	4	Readership	168,000
Language	Chinese	ArticleSize	83 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 1,956
Frequency	Daily	PR Value	RM 5,868



通過性交感染

登愛滋病患升至34.6%

(乌鲁登嘉楼5日讯)
登州通过性交感染爱滋病的病患从2010年的15.6%提升至2015年的34.6%，情况令人担忧。

登州卫生局局长莫哈末奥玛表示，根据州卫生局的记录显示，在34.6%通过性交感染爱滋病的病患当中：

7.9%的病患是同性及双性恋。

他说，至于共用针具注射毒品行为感染爱滋病的病例则从2010年的292宗减少至2015年的102宗。

他是出席2016年世界爱滋病日活动后，如此表示。

同时，他说，今年至6

月，州内共有66宗爱滋病病例，当中13.7%病例因为通过性交而感染爱滋病。

他透露，从1988年至今年6月，登州共有9563宗爱滋病病例，而爱滋病病患接受治疗的醒觉偏低，只有30%的病患接受治疗。